
Classe : TaleS 
Nom : 
 

TEST PRéBAC N°2 
(j’y vais mais j’ai peur !) 

(2h) 

 

 
Il est conseillé de faire cette feuille en 2h au plus (de préférence le matin). Ensuite un quart d’heure avec le 
cours pour compléter les formules oubliées. Le lendemain, reprendre ladite feuille et compléter avec la 
correction. 
1. En faisant intervenir deux 
suites, montrer que 

1
sinx

x
 
 
 

֏  n’a pas de 

limite en 0. 
 
 

 

2. La fonction 
2: 1f x x−֏  est-elle 

dérivable en 0 ? en -1 ? 
 
 
 
 

 

3. Montrer que les courbes 
représentatives de 

: xf x e−
֏  et 

: sin( )xg x e x−
֏  ont un seul 

point commun sur [ ]0,π  et 

que les tangentes en ce point 
sont parallèles. 
 
 

 

4. Dérivabilités et dérivées de  

: ( 1)f x x x−֏ , 
2 1

:
x

x
g x

e

+
֏  et 

: sin 2
3

h x x
π − + 

 
֏ . 

 
 
 
 

 

5. Déterminer les variations 
de  

4 3 2: 3 8 6 3f x x x x− + −֏  
. 
 
 
 

 

6. Déterminer les variations 
de : sin( )xf x e x−

֏ . 
 
 

 

7. Déterminer les variations 
de 2: cos ( )f x x֏ . 

 



 
 
 
 
 
8. Tangente en 0 et position 
relative de la courbe de la 
tangente. 

 

 

9. Axe de symétrie et 
asymptote de la courbe 
représentative de 

2: 1f x x +֏  
 
 

 

10. Résoudre 
2

'
xe

y y
x

− = . 

 
 
 
 
 
 

 

11. La fonction 
: E( )f x x x×֏ est-elle 

continue sur [-1 ;2] ? 

 
 
 
 
 

 

12. Démontrer que l’équation 
cos(2 ) 2sin( ) 2x x= −  
Admet au moins une solution 

dans l’intervalle ;
6 2

π π− 
  

 

 
 

 

13. Déterminer le nombre de 
solutions de l’équation 

1 0xe x+ + = . 
Donner un encadrement 
d’amplitude 110−  des 
solutions. 

 

14. Déterminer le nombre de 
solutions de l’équation 

2 0xe x− = . 

 



Donner une valeur approchée 
à 210−  des solutions. 
 
 
 
 
 
15. Résoudre 
a) ln( ) 5x = − . 
b) ln(2 1) 2x− > −  
c) ln(1 ) 100x+ ≤  
 
 
 

 

16. Résoudre 
a) 2ln( 4) ln( )x x− = . 

b) 2ln( 4) ln( )x x− <  
 
 
 
 
 

 

17. Résoudre 
a) 
ln( 1) ln( 3) ln( 7)x x x+ + + = +  

b) 2ln( 3) ln( ) ln(2)x x− ≤ +  
 
 
 
 
 

 

18. Résoudre 
a) 22(ln( )) 5 ln( ) 3 0x x+ − =  

b) 22(ln( )) 5 ln( ) 3 0x x+ − >  
 
 
 
 
 

 

19. Variations de 
2: (ln( ))f x x֏  

 
 
 
 
 

 

20. Variations de 
: ln(cos( ))f x x−֏   

 
 
 

 

 


